



**DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ  
HARGHITA**

530180, Miercurea-Ciuc, Str. Mikó nr. 1

tel: 0266-310423, fax: 0266-371142

e-mail: [dspj.harghita@aspharghita.ro](mailto:dspj.harghita@aspharghita.ro); <http://www.dspharghita.ro>

Nr. înregistrare 2268 /02.05.2023

**Aprobat**

**Director executiv**

**Dr. Tar Gyöngyi**



**Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul  
Direcției de Sănătate Publică Harghita**

**I. Incidente de integritate**

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		-
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		0

**II. Măsurile de prevenire și/sau control**

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Conștientizarea și responsabilizarea personalului, concomitent cu dezvoltarea și aplicarea fermă a instrumentelor de conduită etică și profesională adresate tuturor salariaților instituției, conflictului de interese, interdicțiilor/incompatibilități, declararea averilor și intereselor.	Permanent

2. Aplicarea de sancțiuni disciplinare pentru încălcarea normelor de etică și de conduită anticorupție, la toate nivelele ierarhice respectiv pentru toate categoriile de personal ca măsură preventivă.	Nu este cazul
3. Respectarea de către conducerea Direcției de Sănătate Publică Harghita a principiul prevenirii săvârșirii faptelor de corupție și a incidentelor de integritate prin identificarea timpurie și înlăturarea în timp util a premiselor apariției faptelor de corupție.	Permanent
4. Îmbunătățirea criteriilor de selecție, promovare și/sau recompensare a persoanelor aflate în funcții publice prin consolidarea garanțiilor de integritate, luând în calcul inclusiv abaterile de la normele etice.	Permanent

Întocmit  
Consilier juridic  
Szabó Gyula

